
JANKIV SIBLINGS 

VÝCHODISKOVÁ SITUÁCIA: 
Jankiv Siblings tvoria súrodenci Karolína a Michal Jankivovci. Našli zaľúbenie v nie veľmi 
známom, ale vo svoje módy uznávanom, plisovaní. Remeselne náročná technika 
plisovania je náročná na precíznosť a technologické postupy. No neuveriteľne noblesne 
pozdvihuje látky a iné materiály na vyššiu úroveň. Jankivovci sa snažia zachovať toto 
remeslo, ktoré je známe z minulosti aj na Slovensku, a zároveň priniesť módu, ktorá 
bude na ňom postavená. 

Pochádzajú z Prešova a začali v malom, ale cítili potenciál, ktorú môžu priniesť 
slovenskej móde, aj do Európy. Vnímali, že potrebujú ujasniť svoje smerovanie, ktoré 
riešili intuitívne. Priama konkurencia nebola výrazná, vzhľadom na nie vysokú znalosť 
remesla - plisovanie, ale je silná v podobe masovo vyrábanej módy, kde sú plisované 
služby v dostupnej cene v každom nadnárodnom reťazci a tak podobnú sukňu viete mať 
za pár dní za pár Eur doma. Ako sa vyčleniť z takého konkurenčného prostredia? 
Odpovieme jednoducho, dobrou a jasnou stratégiou a budovaním značky. 

RIEŠENIE: 
Pre značku Jankiv Siblings sme vypracovali Biznis Marketingovú Stratégiu, kompletnú 
analýzu prostredia, marketingovú stratégiu a stratégiu značky. Módny priemysel je 
špecifický, s vysokou mierou konkurencie a premenlivosťou. Cieľová skupina je vnímavá 
na odkazy, ktoré značka komunikuje. 

V stratégii začíname časťou analýza, kde prechádzame od makrotrendov, všeobecne 
aktuálne platných pre celý svet a Slovensko, ale aj tých, ktoré sú zamerané na segment 
módy. Detailne sme prešli konkurenciu, ktorá sa zaoberá plisovaním. Svetová móda je 
veľkou inšpiráciou, preto sme pozreli na best practice aj u nich. Výsledkom bola mapa 
konkurencie, ktorá jasne ukázala miesto, kde je vzniká priestor pre značku Jankiv 



Siblings.

 

Stratégia vychádzala nielen z analýzy, ale aj hĺbkového dotazníka a rozhovoru s Jankiv 
Siblings, kde sme citlivo navnímali ich zámery, túžby a sny. Vznikla stratégia, ktorá ktorá 
napĺňa túžby žien a zároveň je konkurencieschopná, nielen na Slovensku, ale aj 
zahraničí. 

JANKIV SIBLINGS vznikol, aby čo najlepšie porozumel túžbe žien byť očarujúce. 
Predstavuje fascinujúci módny plissé svet, v ktorom ženy žijú naplno a preciťujú každý 
moment. V živote nejde len o špeciálne príležitosti, ale záleží na všetkých dňoch. 
Vždy je predsa možnosť cítiť sa krásna. Plissé je ikonou v móde a módne ikony sa 
odjakživa do plissé rady obliekali. Získajte 
schopnosť očariť okolie a cit pre módu, do ktorej plissé neodmysliteľne patrí. 
JANKIV SIBLINGS vás pozýva do sveta, kde je každý deň špeciálnou príležitosťou a 
dopraje vám ikonické pocity. 

#jointheiconfeelings 

Stratégiu sme ďalej rozpracovali v marketingových 4P: produkt, cena, distribúcia a 
komunikácia. Vyplisovať je možno čokoľvek, ale je potrebné mať ujasnené, ako bude 
portfólio stavané, tak aby bolo prehľadné a plnili potreby stratégie. Vypracovali 
sme business plán možného vývoja nákladov a výnosov s očakávaniami ziskovosti. 

Pokračovali sme stratégiou značky, ktorá sa už aktuálne odzrkadľuje na webe a Jankiv 
Siblings sociálnych sieťach.Naša spolupráca pokračuje v ďalších konzultáciách ohľadom 
rozvoja ich vizuálnej identity. 

POVEDALI O NÁS 



Vnímali sme, že tomu čo robíte a aké názory a pohľady nám prezentujete, rozumiete 
a máte v tom prehľad. Informácie a odporúčania boli podložené na skúsenostiach 
a sledovaní trendov. S takou marketingovou odbornosťou sme sa ešte nestretli, aby bola 
polopate vysvetlená a podaná. 

Informácie uvedené v stratégii nám dávali zmysel, boli zrozumiteľné, ľahko pochopiteľné 
a dávali nám logiku. Nebolo tam asi nič čo by sme nechápali. Ak aj áno tak sme sa nato 
dodatočne pýtali a bez problémov ste nám to vysvetlili.  

Hodnota stratégie a informácii bola pre nás veľmi prospešná. Veľmi sa nám páčilo, že sa 
zameriavate na úplne základné veci, ktoré vnímame aj my ako veľmi dôležité, len sme 
ich nevedeli do teraz pomenovať.  Veľa firiem a podnikov, rovnako aj my sme tápali, lebo 
sme nevedeli, čoho sa chytiť a v akých mantineloch fungovať. Stratégia od vás je naozaj 
ako taká biblia firmy, úplný základ ktorý by mala mať každá značka. Je to 
taký základný kameň, na ktorom sa dá ďalej úspešne stavať. Stratégia obsahuje 
množstvo rád, nápadov a typov. Tým, že je ich veľa tak sa z nich stále dá vybrať to, čo 
firma chce, preferuje, s čím sa stotožní. Jediné čo sme my vnímali ako nereálne bol 
časový harmonogram plánu práce. Viacero odporúčaní bolo stanovených na veľmi krátky 
časový úsek a bolo k nemu potrebné spraviť mnoho úkonov, preto to nebolo reálne 
stihnúť za čas ktorý ste stavili. A však z dlhodobejšieho hľadiska je možné splniť asi 
všetko čo je naplánované.  

My sme minulý rok o takom čase cítili že stagnujeme, nemali sme chuť do práce, 
nevedeli sme čo je správne robiť a čo nie. Kto vlastne sme a kam smerujeme. Bol to 
jeden veľký guláš a chaos. Chceli sme všetko naraz, no nevedeli sme čo skôr. Báli sme 
sa že opäť zlyháme, že sa zle rozhodneme a tým sa nám odoberie opäť kus vášne do 
práce. Tápali sme no zároveň sme mali silnú potrebu toho, že sa potrebujeme posunúť, 
zmeniť zaužívané návyky, nabrať novú energiu a nápady. Uvedomili sme si, že chceme 
rásť a zmysluplne pracovať na sebe, na značke a na tom čo milujeme. Vy ste nás vašim 
mentoringom a stratégiou naučili dôverovať vlastním vedomostiam a tomu čo robíme. 
Vďaka vám sme pochopili, kto sme a kam smerujeme. Aké kroky máme podniknúť, aby 
sme boli úspešne a zdravo fungujúca firma. Rovnako aby sme sa vedeli správne 
rozhodovať a neschádzali z cesty, nenechali sa rozptylovať len tak hocičím, lebo 
vieme kam smerujeme. Vďaka vám sme si stanovili jasnú víziu toho, čo chceme 
dosiahnuť a ako by sme to asi mali dosiahnuť. Posunuli ste nás v zmýšľaní o tvorbe 
a celkovom prístupe k podnikaniu. Spravili sme pozitívny reštart v našej firme a mysliach, 
ktorý nás nezdeprimoval ale nakopol :) Ďakujeme. Karolína a Michal Jankivovci 

Tešíme sa, že podarilo posunúť Jankiv Siblings na profesionálnu úroveň a pomohli 
akcelerovať podnikanie. Dôkazom je fakt, že na ich sukne sa čaká už vyše mesiaca. :) 
My sme im tiež prepadli: 



 

 


